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ЗВЕРНЕННЯ

  

ПРЕЗИДІЇ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ ПРОФСПІЛОК ЩОДО
НЕПРИПУСТИМОСТІ ПІДВИЩЕННЯ ЦІН І ТАРИФІВ НА ЕНЕРГОНОСІЇ ТА
КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ

  

Прем’єр-міністру України

  

Денису Шмигалю

  

Шановний пане Прем’єр-міністре!

  

Миколаївська обласна рада профспілок, яка об’єднує майже 120 тисяч найманих
працівників різних галузей Миколаївської області, висловлює категоричний протест
проти Урядової цінової політики в енергетичній сфері, яка суперечить конституційному
праву громадян України на гідне життя.

  

З 1 січня 2021 року Кабінетом Міністрів України здійснено підвищення тарифів на газ та
електроенергію для побутових споживачів. Неминучим наслідком цих рішень стало
стрімке зростання тарифів на інші комунальні послуги, зокрема, на теплопостачання,
водопостачання та водовідведення.

  

Захмарні тарифи створюють додаткове фінансове навантаження на кожну українську
родину, ускладнене пандемією коронавірусної хвороби, карантинними обмеженнями, що
призвели до суттєвого зменшення доходів громадян. Значна кількість працівників
систематично не одержують зароблену заробітну плату – на 1 грудня 2020 року сума
заборгованості із заробітної плати по Миколаївщині сягнула 57,3 млн.грн. А середній
розмір пенсій в Миколаївській області – 3197 грн – не досягає фактичного розміру
прожиткового мінімуму для непрацездатних осіб (3323 грн у цінах листопада 2020 року).
Що вже казати про мінімальну пенсію у 1769 грн, яку на Миколаївщині отримують понад
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37 тис. осіб. 

      

Одночасно з підвищенням тарифів відбувається поступове згортання програми житлових
субсидій, усупереч Конституції України зменшується кількість категорій громадян, які
мають право на пільги з оплати житлово-комунальних послуг – при тому, що кількість
звернень за призначенням субсидій зростають в рази.

  

Для значної частини українців жахливою реальністю стає неможливість
розраховуватись за отримані житлово-комунальні послуги.

  

Державна цінова політика в енергетичному секторі та сфері комунальних послуг на
сьогодні не забезпечує балансу інтересів держави, суб’єктів господарювання та
споживачів. Останніми рішеннями держава фактично самоусунулась від регулювання
ситуації в енергетичній сфері, спровокувавши неконтрольованість і хаос у сфері
виробництва і розподілу електроенергії і газу. 

  

Підвищення цін і тарифів вже спричинило критичне зростання соціальної напруги серед
населення. Підтвердженням цьому є численні звернення з цього питання до
Миколаївської обласної ради профспілок, а також перекриття автошляхів на знак
протесту проти підвищення тарифів.

  

Профспілки Миколаївщини наголошують: державна цінова політика в енергетичному
секторі має бути узгоджена з політикою у сфері доходів та оплатою праці. Не можна
перекладати на людські плечі невирішені проблеми економіки та господарювання в
країні, які мають компетентно і ефективно розв’язувати урядовці.

  

Вимагаємо від Уряду негайного реагування і накладення мораторію на необґрунтоване
підвищення тарифів на енергоносії та житлово-комунальні послуги для побутових
споживачів під час подолання наслідків пандемії, спричиненої коронавірусною інфекцією.

  

За дорученням Президії Миколаївської обласної ради профспілок,
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голова облпрофради Юрій Толмачов
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